
Sehr geehrte Prohyp Partner,

ab sofortkönnen Sie für dieNutzung unsererSchnittstelle die benötigten Credentials selbst erstellen. 
Über Ihrenehyp home Zugang erreichen Sie dasDeveloperStudio,in dem Sie eigenständig dieAPI
Keyserstellenund verwaltenkönnen.

Hier  ein Überblick zu  den aktuellen Schnittstellen :

Aufden nachfolgenden Seiten findenSie eine Schritt-für-Schritt-AnleitungzurRegistrierungim
Developer Studio.
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Schritt 2: Wählen Sie die Umgebung aus. Achtung: W enn der Zugang für Acceptance
benötigt wird, muss die Company ID vom Acceptance Zugang eingetragen werden .
Diesen  Zugang erhalten Sie über das Account Management unter am@prohyp.de.

Die Auswahl Development können Sie außer Acht lassen. 

Schritt 1:Gehen Sie im Unternehmen auf den Reiter API Verwaltung .
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Schritt 4: Klicken Sie auf den Link, welchen Sie per Mail erhalten haben .
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Schritt 3: Wählen Sie den Reiter Self Service aus und klicken Sie auf "J etzt aktivieren ".Dies er 
Schritt löst dann eine Mail an die hinterlege Mailadresse aus.
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Schritt 6: Vergeben Sie ein Passwort mit den angegebenen Mindestanforderungen. 
Sie erhalten im Anschluss eine Bestätigung, dass Ihr Benutzerkonto erfolgreich 
erstellt wurde. 
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Schritt 5: Scannen Sie den QR -Code mit einer der
aufgeführte n Authentifizierungs -App s, welche Sie im 
Vorfeld auf Ihrem Endgerät installiert haben .

4/7



Sch ritt 8: Geben Sie das Einmalkennwort aus der Microsoft Authenticator App ein.

Sch ritt 7:Loggen Sie sich ins "Interhyp Developer Studio " ein. 
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Schritt 9:Wählen Sie r echts oben  im User -Symbol das Profilbild und das Dashbord aus.

Schritt 10 : Hier können Sie die API -Keys verwalten .
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Schritt 12: Nun erhalten Sie Ihre API -Zugangsdaten , bestehend aus Client ID und Secret .
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Schritt 11: Fügen Sie die API -Zugangsdaten hinzu und erstellen Sie die Umgebung sowie die
Rolle . 
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